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•      

  Obec Doubice 

 
 
  
 
 

 
Zápis z 35. zasedání zastupitelstva obce Doubice 

konaného dne 25. 05. 2026 od 16:00 hodin 

 
Místo konání:  Obec Doubice – Obecní úřad č.p.50, zasedací místnost 

 
Termín konání:  25. 05. 2026 od 16:00 hod 

 
Přítomní zastupitelé (dle prezenční listiny): Jana Fuksová, Ing. Jan Drozd, Jaroslav Navara, 
Břetislav Jemelka, Ing. Pavel Nečásek, Jiří Černý, Filip Molčan (7 členů ZO = 100 %) 
Nepřítomni: 0 

 
 
 
1) ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA A URČENÍ OVĚŘOVATELŮ A 
ZAPISOVATELE: 

• Zasedání zastupitelstva zahájil v 16:02 starosta Jan Drozd a zasedání zastupitelstva 
předsedal. 

• Předsedající konstatoval, že se zastupitelstvo sešlo v počtu 7 zastupitelů a že je 
usnášeníschopné.  

• Předsedající navrhl zapisovatelem Ing. Jana Drozda (sebe) a ověřovateli zápisu paní 
Janu Fuksovou a pana Jiřího Černého. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
O určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele zastupitelstvo hlasovalo. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Doubice určuje zapisovatelem Jana Drozda (sebe) a ověřovateli 
zápisu paní Janu Fuksovou a pana Jiřího Černého. 
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 
 
 
2) NÁVRH A SCHVÁLENÍ PROGRAMU 

• Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 
členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 
Předsedající vyzval přítomné ke vznesení návrhů na doplnění. Návrh na doplnění 
vznesen nebyl. 

• ZO hlasovalo o návrhu programu. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Doubice schvaluje následující program zasedání zastupitelstva: 
1) zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu   
2) návrh programu   
3) kontrola plnění usnesení  
4) hospodaření obce Doubice do dubna 2026  
5) dodatek č.1 ke smlouvě s fi. Aquasys + kalkulace méně a více prací  
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6) spisová služba KEO  
7) došlá pošta a podání občanů  
   - cenová nabídka – Portál Občan +  
8) různé + diskuze  

- rozbory vody – územní plán obce Doubice  
9) usnesení a závěr  
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 2 bylo schváleno. 
 
 
 

3) KONTROLA USNESENÍ Z MINULÝCH ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE: 

• Předsedající konstatoval, která usnesení z minulých řádných zasedání ZO byla 
splněna a která nikoliv. 

• V rámci kontroly plnění usnesení z minulého zasedání starosta shrnul, že vyjma 
jednoho usnesení byly všechny zadané úkoly splněny. Nesplněné zůstává usnesení 
č.10 ze 34, zasedání ZO, důvodem nesplnění bylo vzájemné připomínkování znění 
kupní smlouvy mezi prodávajícím a kupujícím. Aktuálně je smlouva připravena 
k podpisu, který proběhne dle domluvy ve středu 27.05.2026 

 
 
 
4) HOSPODAŘENÍ OBCE DOUBICE DO DUBNA 2026: 

• Předsedajícím bylo projednáno hospodaření obce do dubna 2026. Příjmy rozpočtu byly 
naplněny na 34,90 %, zatímco výdaje byly čerpány pouze do výše 20,90 %. Ke konci 
dubna roku 2026 činil stav financí na účtech obce 13 595 750 Kč. Spolu s investicemi v 
dluhopisech ve výši 6 milionů Kč se celková aktiva pohybovala kolem 19 milionů Kč. 

• Zastupitelstvo obce následně hlasovalo o vzetí na vědomí informace o hospodaření 
obce Doubice. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Doubice bere na vědomí informaci o hospodaření obce Doubice do 
dubna 2026. 
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 3 bylo schváleno 
 

• Předsedajícím bylo představeno rozpočtové opatření č.1/2026 připravené účetní obce 
Doubice. Projednány byly i důvody rozpočtové změny. 

• Zastupitelstvo obce následně hlasovalo o návrhu usnesení 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Doubice schvaluje rozpočtové opatření č.1/2026 na straně příjmů o 
163.920 Kč, na straně výdajů o 92.020 Kč, s financováním ve výši (mínus) – 71.900 
Kč. 
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 4 bylo schváleno 

 
 

5) DODATEK Č.1 KE SMLOUVĚ S FI. AQUASYS + KALKULACE MÉNĚ A VÍCE PRACÍ: 

• Zastupitelstvo potvrdilo platnost svého usnesení, které přijalo hlasováním per rollam 
prostřednictvím e-mailu ve dnech 7.5.2026 až 11.5.2026.  

• Zastupitelstvo obce následně hlasovalo o návrhu usnesení. 
 

Návrh usnesení: 
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Zastupitelstvo obce Doubice potvrzuje platnost svého e-mailového hlasování o 
usnesení „Zastupitelstvo obce Doubice schvaluje Protokol o změně díla č.1 a dodatek 
č.1 ke smlouvě o dílo na Rekonstrukci Velkého rybníka v Doubici a pověřuje starostu 
podpisem obou dokumentů“. 
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 5 bylo schváleno 
 

 
 
6) SPISOVÁ SLUŽBA KEO: 

• Klíčovým bodem bylo projednání cenové nabídky firmy ALIS na dodání software KEO4 
Spisová služba, který je plně kompatibilní s účetním programem obce Doubice. 

• Zastupitelstvo obce následně hlasovalo o návrhu usnesení. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Doubice schvaluje cenovou nabídku na pořízení SW KEO Spisová 
služba a pověřuje starostu objednáním a podpisem příslušných smluv. 
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 6 bylo schváleno 
 
 
 

7) DOŠLÁ POŠTA A PODÁNÍ OBČANŮ:    

• Přítomní zastupitelé byli seznámeni s žádostí Diakonie Broumov o finanční příspěvek 
na pohonné hmoty. Zastupitelé tuto žádost v diskuzi zamítli. 

 

• Starosta přednesl odloženou cenovou nabídku firmy Galileo Holding, a.s. na zavedení 
portálu Občan+ (řešení požadavků občanů se státními institucemi on-line formou). Filip 
Molčan komunikoval s touto firmou a seznámil přítomné zastupitele se skutečností, že 
tato placená služba obci Doubice nic nepřinese. 

 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Doubice neschvaluje cenovou nabídku firmy Galileo Holding, a.s. 
na zavedení portálu Občan+(řešení požadavků občanů se státními institucemi on-line 
formou).  
Výsledek hlasování: Pro: 0 Proti: 7 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 7 nebylo schváleno 
 

 
 

 
8) RŮZNÉ + DISKUZE: 

• Starosta informoval o rozborech pitné vody. 
 

• Místostarosta Břetislav Jemelka informoval o nových skutečnostech týkajících se 
dokončení nového územního plánu obce Doubice (ze strany ORP na MěÚ Rumburk), 
s tím, že na 28.04.2026 na 16:30 bylo svoláno jednání se zástupcem MěÚ Rumburk na 
obecním úřadě Doubice. Telefonicky byl v průběhu zasedání ZO kontaktován i 
projektant, který celý popisovaný stav potvrdil. Díky protažení začátku účinnosti nového 
stavebního zákona na 01.01.2027 lze předpokládat, že bude projednání a schválení 
zadání nového ÚP do konce 3. čtvrtletí 2026. Předpokládá to však absolutní 
součinnost MěÚ Rumburk. 
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• Z diskuze nad požadavkem ČÚZK vyplynula potřeba jednat s městem Krásná Lípa o 
veřejnosprávní smlouvě k vymezení školských obvodů.  
 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Doubice pověřuje starostu jednáním s městem Krásná Lípa ve věci 
uzavření veřejnosprávní smlouvy k formálnímu stanovení školského obvodu. 
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č. 8 bylo schváleno 

 

• Pavel Nečásek připomněl požadavek na odklizení staré výdřevy mostku u dětského 
hřiště. 
 

• Jana Fuksová vznesla následující dotazy a požadavky: 

• Zda stále probíhá projekt ČOV = ano probíhá (běží stavba dalších 
minimálně 3 ČOV, další čekají na dodávku materiálu)  

• Požádala o navezení štěrku na začátek pěšiny v biocentru (kluzký povrch) 
 

• Břetislav Jemelka přislíbil zajistit očkování psů a koček. Dále informoval o proběhnuvší 
Radě NP a o průběhu nedávného požáru na území NP 

 
 

 
9) USNESENÍ A ZÁVĚR: 

• Vzhledem k tomu, že jednotlivá usnesení zastupitelstva obce byla projednávána a 
schvalována postupně u každého bodu programu, nebylo nutné přijímat tato usnesení 
znovu. 

 

• Zastupitelé obce Doubice potvrdili dohodnutý termín příštího zasedání zastupitelstva 
obce, které proběhne v tomto termínu: 

 

• v pondělí dne 29. 06. 2026 od 16:00 hod 
 

• Předsedající poděkoval přítomným za aktivní účast a ukončil 35. zasedání 
zastupitelstva obce v 18:15 

 
 
 
Zápis byl vyhotoven dne 25. 05. 2026. 
 
 
 
 
Zapsal: Ing. Jan Drozd   …………………………………………… 
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Ověřovatelé zápisu: 
 
 
Jana Fuksová     …………………………………………… 
 
 
 
 
Jiří Černý     …………………………………………… 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Jan Drozd, starosta obce  …………………………………………… 
 
 
 
 
Břetislav Jemelka, místostarosta obce …………………………………………… 

 


